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SZAKMAI VÉLEMÉNY KERÉKPÁRFORGALMI HÁLÓZATI TERVHEZ

A Magyar Kerékpáros Klub Kecskeméti Területi Szervezete (továbbiakban Egyesület), mint kerékpáros közlekedés népszerűsítésére létrejött civil szervezet, jelen szakvéleményt adjuk a TOP-3.1.1-16-BK1-2017-00010-es azonosítószámú pályázat szakmai anyagához.

Az Egyesület támogatja Ballószög Község Önkormányzatának törekvését a kerékpáros közlekedés fejlesztésére.

A megismert pályázati tartalom:

Felhívás 3.1.1. A) Kerékpárosbarát fejlesztés településközpont és lakott településrész közötti kerékpárforgalmi útvonal kialakítása Ballószög és Kadafalva között 1600 folyóméter hosszan a 53101. jelzésű ballószögi bekötő út szelvényezés szerinti jobb oldalán. Kezdőszelvénye a Határ útnál az 53101. j. út 3+876,5 km szelvénye, a végszelvény a Dózsa Gy. utcánál az 1+601 km-ben található. Az óvodát követően autóbusz megálló található, melyet gyalogjárda köt be az óvoda irányába. Ezen a szakaszon a 0+844-0+940 km között közös gyalog- és kerékpárút kiépítésére kerül sor. Használati szélesség: külterület 2,50 m; belterület 2,0 m; gyalog és kerékpárút külterületen 3,50 m. 
Felhívás 3.1.1 C) a) pontjának megfelelő Közúti közösségi közlekedés fejlesztése forgalmi épületek és forgalmi pálya fejlesztéssel két helyszínen: 
1.Településközpontban autóbuszöböl építése az 53101 mentén, a 60/4. hrsz.-ú területen, mely Magyar Állam tulajdonában van és részben a 123. hrsz-ú területen, mely Ballószög Község Önkormányzatának tulajdonában van. A beavatkozás teljes hossza 63,30 m. Az öböl 3,0 m szélességben épül meg. A meglévő váró elbontásra kerül, helyette új kerül beépítésre, melynek mérete 5,6*1,8 m. Megvalósul az autóbuszöböl környezetének rendezése: térburkolat, kerékpártároló és kerti bútor kihelyezés. 
2. Bem utca 14. szám alatt autóbuszöböl építés a meglévő autóbusz megállóhelynél az 53101. j. út mentén a 486. hrszen, mely Magyar Állami tulajdon. Az öböl szabvány szerinti méretekben készül 18,0 m-es peronszigettel. A beavatkozás teljes hossza 63,30 m. A meglévő váró elbontásra kerül, helyette új kerül beépítésre. 
Felhívás 3.1.1. D) 3. pontnak megfelelő kapcsolódó tevékenységcsoport keretében kiegészítő infrastrukturális elemként kerékpártámasz elhelyezése. Településközpont buszöböl felújításához kapcsolódóan a felújított burkolatra kerül elhelyezésre az új fedett kerékpártároló 14 db kerékpár elhelyezésére alkalmas. 
Felhívás 3.1.1. D) 3. pontnak megfelelő kapcsolódó tevékenységcsoport keretében kiegészítő infrastrukturális elemként utcabútor kihelyezésére kerül sor. A Településközpont buszöböl felújításához kapcsolódóan az ABC felőli oldalon új kerti pad kerül kihelyezésre. 
Felhívás 3.1.1. D) 4. pontnak megfelelő kapcsolódó tevékenységcsoport keretében járda kiépítése és felújítása történik meg a buszmegállókhoz kapcsolódóan. 
A Felhívás 3.1.2.1. Választható önállóan nem támogatható tevékenységeinek D) Kapcsolódó tevékenységcsoportjának 10. pontjának megfelelően a kerékpárút önállóan támogatható tevékenység megvalósításához szükséges kiegészítő infrastrukturális munkaként a 0+000-0+480 km szelvény között a nyomvonal térségében húzódó kis és nagyfeszültségű oszlopsorból áthelyezésre kerülnek a a 0+410, 0+465, 0+480 km-ben található oszlopok. 
A Felhívás 3.1.2.1. Kötelezően megvalósítandó tevékenységek e) pontja alapján a projekt részeként kötelező kerékpáros közlekedést népszerűsítő szemléletformálási kampány kerül majd a megvalósítás végén lefolytatásra
A tervezett kerékpárúttal kapcsolatos észrevételeink:
A Magyar Kerékpárosklub Kecskeméti Területi Szervezete üdvözli a jelen pályázatban megjelenő, és a kerékpáros közlekedés segítésére irányuló erőfeszítéseket, melyek nem csak a kerékpárosok, de a gyalogos, illetve a közösségi közlekedés szempontjait is prioritásként kezelik.
Az 53101. jelzésű ballószögi bekötő út forgalmának nagysága, a motorizált közlekedés intenzitása különösen indokolttá teszi ezen útszakasz mellett kerékpárút létesítését. A kerékpárral ingázók aránya már jelenleg is igen magas, és ez a szám még tovább fokozható, hiszen a hivatásforgalmú közlekedés célpontjai, Kecskemét város munkahelyei, közoktatási intézményei a kerékpárral könnyen elérhető 5-10 kilométeres távolságon belül fekszenek.

Külön örülünk az autóbusz megállóhelyek mellé telepített fedett kerékpártárolóknak, melyek a többféle közlekedési módozatok variálását teszik lehetővé, ezzel is segítve a közösségi közlekedés és a kerékpár előnyben részesítését az egyéni autóhasználattal szemben.

Szorgalmazzuk, hogy a hálózati tervben említetteknek megfelelően az 53101. jelzésű ballószögi bekötő út teljes hosszában valósuljanak meg a kívánt kerékpáros fejlesztések, felújítások, különös tekintettel az M5 autópálya feletti átvezetés kerékpárosbarát kiépítésére. A kerékpárral közlekedők számára a kényelmes, és legfőképp biztonságos feltételeket ezen úton a kezdőponttól a végpontig szükséges garantálni, és ennek eléréséhez elsősorban Kecskemét városának önkormányzatára várnak sürgős, halaszthatatlan feladatok.
Sok sikert kívánunk Ballószög önkormányzatának a pályázathoz, a benne foglalt célokkal, tervekkel egyetértünk, maradéktalanul támogatni tudjuk!
A későbbi tervezés és kivitelezés során is szívesen segítünk tapasztalatainkkal!
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