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SZAKMAI VÉLEMÉNY KERÉKPÁRFORGALMI HÁLÓZATI TERVHEZ

A Magyar Kerékpáros Klub Kecskeméti Területi Szervezete (továbbiakban Egyesület), mint kerékpáros közlekedés népszerűsítésére létrejött civil szervezet, jelen szakvéleményt adjuk a TOP-3.1.1-16-BK1-2017-00015-ös azonosítószámú pályázat szakmai anyagához.

Az Egyesület támogatja Kunfehértó Község Önkormányzatának törekvését a kerékpáros közlekedés fejlesztésére.

A megismert pályázati tartalom:

A projekt célja a településen kerékpárforgalmi útvonal kialakítása, melyen keresztül a kialakított útvonal mentén elhelyezkedő munkahelyek is kényelmesen, biztonságosan és közvetlenül elérhetővé válnak kerékpárral.

Kunfehértón az 54112 jelű út bal oldalán épül a kerékpárút. Kezdő szelvénye a Rákóczi utca és a vasút keresztezésétől 45 m-re lévő burkolat széle. Innentől 0+198 km szelvényig önálló kerékpárút, majd 0+879 km szelvényig osztott gyalogos – kerékpáros út épül. Ezután 2+350 km szelvényig megint kétoldali önálló kerékpárút, majd a végszelvényig 2+771 km-ig kétoldali kerékpársávként halad.

A kerékpárút építése kiegészül jelzőtáblák elhelyezésével, valamint a csapadékvíz elvezetésére szolgáló árkok kialakításával. 

A projekt kiegészítő tevékenysége Szemléletformálás, melynek célja, hogy minél több kunfehértói lakos válassza a kerékpárt fő közlekedési eszközének a napi ingázáshoz.
A tervezett kerékpárúttal kapcsolatos észrevételeink:
A Magyar Kerékpárosklub Kecskeméti Területi Szervezete üdvözli a kerékpáros közlekedés segítésére irányuló erőfeszítéseket, de Kunfehértó esetében a hangsúlyt nem a jelen pályázat célkitűzéseként szereplő belterületi kerékpárforgalmi útvonal kialakítására helyezné, sőt, azt jelen formájában egészen biztosan nem tudja támogatni, illetve a forgalom nagyságára tekintettel feleslegesnek is tartja.

Sokkal fontosabb, és valóságosan is megoldandó probléma az 5412. számú útvonal Kiskunhalas - Kunfehértó - Jánoshalma szakaszának kerékpárosbaráttá tétele, kerékpárút építése, mely a feladat nagyságából fakadóan csak az említett települések összefogásával lehetséges. Kunfehértó hivatásforgalmi ingázása magasnak mondható, de eközben ingázási jellemzőiben az alacsony kerékpáros számadatok éppen az ezen az útszakaszon tapasztalható kiemelkedően nagy forgalomnagyság, a kerékpáros infrastruktúra kiépítetlenségének következményei. Mindkét szomszédos település 10-15 kilométeres, tehát a kerékpáros ingázás szempontjából vonzó távolságra fekszik, egyértelműen ide kell helyezni a prioritást, amikor a kerékpáros közlekedési módot választók számát növelni szeretnénk.

Ezen felül a turisztikai célú kerékpározás fellendítésének igazi célcsoportja a környező települések lennének, ehhez viszont a feltételeket is meg kell teremteni. Kunfehértó üdülőövezete, maga a tó kiváló kirándulási célpont lehetne, de jelen helyzetben el van vágva Kiskunhalas, illetve Jánoshalma kerékpárosaitól, illetve az országos törzshálózatban gondolkodva távolabbi régiók bringás turistáitól is.

A belterületi kerékpárútfejlesztés ötletével kapcsolatban nagyon fegyelmezett álláspontunk, hogy gyalogosokkal közös felületeket csak végszükség esetén, nagyon forgalmas útszakaszokon szabad kialakítani, ahol másfajta, a kerékpározást valóban segítő infrastruktúra (kerékpársávok, kerékpárút) létrehozására nincs lehetőség. 

Jelen tervben sajnos nem csak a deklaráltan gyalog- és kerékpárúton, hanem a kifejezetten csak kerékpáros felületeken, tehát a kerékpárúti szakaszokon sem lenne garantált, hogy tisztán a kerékpáros forgalom vegye majd birtokba, a gyalogosok számára is sokkal vonzóbb alternatíva lenne a rendelkezésre álló elaggott, bukkanókkal teli járda helyett. Ráadásul nem látjuk biztosítottnak, hogy a kerékpárutat teljes hosszában megfelelő távolságra vezessük el az utcát szegélyező házaktól, azok bejárataitól, kapuitól, amelyek újabb balesetveszélyes helyzeteket eredményeznének.

De a legfontosabb indokunk, hogy Kunfehértó belterületi szakaszán nincs olyan forgalomnagyság, amely kerékpárút építésének szükségességét alátámasztaná, és ebben megerősít bennünket az is, hogy az elmúlt években semmilyen baleset sem történt itt.

Belterületi kerékpáros fejlesztésekben gondolkodva elsősorban a régi, hagyományos kialakítású kerékpártámaszok lecserélését szorgalmazzuk, illetve a legfontosabb forgalomgeneráló létesítmények közelében a kerékpárlerakási helyek számának bővítését is. Mind az üdülőövezetben, mind a buszmegállók közelében szükségét látjuk a hosszútávú tárolás feltételei megteremtésének, ún. fedett B+R kerékpárparkolók kialakításának. A település Kerékpárforgalmi Hálózati Tervében is említett, a Magyar Kerékpárosklub által kiadott műszaki ajánlás kiválóan taglalja, hogy milyen paramétereknek kell megfelelnie a mai, modern kerékpártámaszoknak.

Ezen kívül foglalkozni érdemes az 5412. számú és az 54112. számú út találkozási pontjával is, mert ha igazán balesetveszélyes kialakításokat keresünk Kunfehértón, akkor egyértelműen ebben a kereszteződésben találjuk meg.

De mindenekelőtt meg kell teremteni a térségi elérhetőség feltételeit. Jelenleg szembeszökően fontosabb az 5412. számú útvonal kerékpározhatósága, amelynél nincs sürgetőbb probléma, ha Kunfehértó kerékpáros fejlesztési feladatait vizsgáljuk.

Bízunk benne, hogy fentebbi gondolataink megfontolásra találnak. Meggyőződésünk szerint ezek a javaslatok nagymértékben segítenek Kunfehértó kerékpáros közlekedésének biztonságosabbá, népszerűbbé tételében.
A kiviteli terv készítésnél és a kivitelezés során kérjük a fentiek figyelembe vételét.

A későbbi tervezés és kivitelezés során is szívesen segítünk tapasztalatainkkal!
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