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XIII. kerületi Közszolgáltató Zrt.
Szabó Tamás részére

Kedves Tamás,
A XIII. kerületi Hírnökben olvastuk a veled készített interjút, melyben a Visegrádi utca Radnóti Miklós utca és Szent István körút közötti szakaszának, a most folyó vezetékcserét követő felújításáról van szó. A hírnek nagyon örülünk, hiszen elég rossz a burkolat.

Érdeklődni szeretnénk, hogy az elmúlt lassan több mint egy év során kiemelt figyelmet kapott közlekedéssel, illetve a közterület minőségével kapcsolatos problémák és igények, valamint a kerület által készített Mobilitási Tervben foglalt elvek és célkitűzések mentén várható-e változás a felújításra váró szakaszon?

A felújításról a kerületi újságban hallottunk először, így nem volt lehetőségünk korábban eljuttatni a szervezeteink által képviselt helyiek igényeit az Önkormányzathoz. Ezt most megtennénk, egyben érdeklődünk, hogy gondolt-e a kerület az alábbi fejlesztésekre?

Javasolt fejlesztések a Visegrádi utca Radnóti Miklós utca – Szent István körút közti szakaszán:

· Hiányzó járdafülek pótlása

A Visegrádi utca és Katona József utca sarkán, illetve a Kádár utca sarkán a gyalogos közlekedés védelme, a szabálytalan parkolás megakadályozása érdekében a járdaszegélyek kiszélesítését kérjük. A korábbi beavatkozásokból ezek kimaradtak, sok kényelmetlenséget és gyakori balesetveszélyt okozva a gyalog közlekedő – legvédtelenebbek – számára.

· Kerékpáros kétirányúsítás

A Visegrádi utca fontos kerékpáros útvonal, amit sokan észak-déli folyosónak használnak a Nyugati tér átjárhatóságának hiánya miatt (nem tilos a felóljárón kerékpározni, de érthető okokból kevesen merik megtenni). A körútról is sokan kanyarodnak a Visegrádi utcába, vagy a Nagy Ignác utcából egyenesen hajtanak be, majd a Kádár utcán át a Kresz Gézára kanyarodnak, esetleg a Katona József utcára fordulva kerülik el a forgalmas Szent István körutat. Sajnos ezt egyelőre szabálytalanul tudják megtenni, ennek ellenére nem tudunk említésre méltó balesetről az adott szakaszon, a közlekedők együttműködve oldják meg a helyzetet. Az útvonalra a 3-as metró közeli lezárása miatt még nagyobb szükség lesz.
A kerületben élők és dolgozók, itt vásárlók napi használatának legalizálása – és ezzel kiszámíthatóvá tétele – érdekében kérjük a Visegrádi utca kerékpáros kétirányúsítását a Szent István körút – Katona József utca között. Ezzel egy észak-déli, kis forgalmú utcákon vezető kerékpáros tengely nyílhatna meg.

Amennyiben a Katona József utca és a körút között – a meglévő biztonságos útszélesség ellenére - nem nyitnák meg a kerékpáros kétirányúság számára a Visegrádi utcát, akkor javasoljuk a Kádár utca és körút közti kétirányúsítást. Ezzel a Váci út környéke, az ottani lakó- és irodaházak, üzletek, illetve a Lehel tér – Kassák Lajos utca felé létesülne biztonságos kerékpáros kapcsolat.

A kétirányú kerékpáros közlekedés megkönnyítéséhez javasoljuk a Kádár utca és Szent István körút között a parkolási rend felcserélését a két oldal közt, a párhuzamos parkolók áthelyezését a Nyugati tér felőli oldalra. A beavatkozás nem jár a parkolóhelyek számának csökkentésével, és a meglévő szegélyek közt is elférne a kétirányú kerékpáros forgalom.
· Zöldítés

Az Újlipótvárosi Mobilitási Terv alapján javasoljuk az utcán fák, bokrok, növények ültetését. Az így kialakuló szigetek a forgalom lassítását is szolgálhatják a jobb levegő és a kellemesebb környezet kialakítása mellett.
· Parkolók felfestésének korrekciója
A Radnóti Miklós utca és Katona József utca közötti szakasz menetirány szerinti bal oldalán indokolatlan méretű parkolóhelyeket jelöltek ki korábban. Miközben az úton nagyobb autókkal is kényelmesen el lehet férni a szegély és az útpályán lévő felfestések között, mégis a járdán jelölték ki a kocsik orrának helyét. Ezzel a környéken ritkaságszámba menő elegendően széles járdából vesznek el indokolatlanul helyet. Látható, hogy az autóhasználók nem igénylik a kijelölt területet, és a szegélyen belül állnak meg. Kérjük a parkolóhelyek felfestését a szegélyen vezetni.

· Kerékpártárolók elhelyezése

A Magyar Kerékpárosklub által összegyűjtött, és a Közszolgáltatóhoz eljuttatott lehetséges helyszínek listája alapján kérjük közterületi kerékpártámaszok telepítését.

Talán még időben küldtük el javaslatainkat. Bár tudjuk, hogy a kerület forrásai végesek, egy ilyen építkezés jó alkalom lehet a korábbi rossz megoldások korrigálására.

Bízunk benne, hogy a jövőben a tervezési időszakban, és nem a kerületi lap egyik cikkében megjelenő mondatból értesülhetünk egy ennyire kiemelt, a figyelem középpontjában lévő területet érintő útfelújításról. Így hatékonyabban juttathatjuk el a fenntartható városfejlesztést célzó javaslatainkat.  
Reméljük, hogy a felújítás során a kerület által elfogadott előremutató célok valósulnak meg, az ehhez tett javaslataink figyelembe vételével.

Válaszodra várva üdvözlettel,

	Halász Áron
Magyar Kerékpárosklub
	Marinov Péter
Újlipótváros Szuperblokk




Budapest,
2018.08.14.
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